

RAZÓN SOCIAL	DON PECHE S.A. AGROPECHE
DIRECCIÓN	RECINTO PLAYA SECA Y JUNTO A PUENTE VIGAS No. SN BARRIO:
EXPEDIENTE	128167
RUC	0992529598001
AÑO	2019
FORMULARIO	SCV.NIIF.128167.2019.1

## **NÓMINA DE ACCIONISTAS AL AÑO 2019**

IDENTIFICACIÓN	NOMBRE	NACIONALIDAD	VALOR
0924828551	CHERREZ MOLINA JOSE ALFONSO	ECUADOR	6110.0000
0914254628	CHERREZ MOLINA JOSE LUIS	ECUADOR	6110.0000
1204854770	CHERREZ MOLINA JOSE MANUEL	ECUADOR	6110.0000
1204655912	CHERREZ MOLINA MARIA ANTONIETA	ECUADOR	6110.0000
1204854762	CHERREZ MOLINA MARIA BELEN	ECUADOR	6110.0000
0905851200	CHERREZ RUIZ MANUEL JOSE	ECUADOR	269450.0000